الواجب الأول تاريخ العلاقات والمنظمات الدول

1 توازن القوى يعنى
(أ)التعادل في موازين القوى بين الدول التي تقع في إقليم واحد 
(ب)قيام دولة بامتلاكها لسلاح نووي على حساب الدول الأخرى 
(ج)هيمنة قوة عظمى على مقاليد الأمور في العالم بصورة أحادية الجانب 
(د)تنامي قوة دولة وتهديدها لبقية الدول الأخرى المجاورة لها 


(2) يعيد الكثير من المؤرخين بداية ما يعرف بمصطلح توازن القوى إلى مؤتمر 

(أ) اوترخت 
(ب) وستفاليا 
(ج) لندن 
(د) فرساي 


(3)كانت القوتين المسيطرتين على مقاليد الأمور في العالم قبل نهاية الحرب العالمية الثانية 

(أ) انجلترا وفرنسا 
(ب) الولايات المتحدة والاتحاد السوفيتي 
(ج) ألمانيا والنمسا 
(د) ألمانيا وايطاليا

-----------

تاريخ العلاقات والمنظمات الدول واجب 2

(1) قامت الحرب العالمية الأولى عام


(أ)1914م 
(ب)1915م 
(ج)1916م
(د)1917م

(2)انتهت الحرب العالمية الأولى عام


(أ)1917م 
(ب)1918 م
(ج) 1919م 
(د) 1920م 

(3) قامت الحرب العالمية الثانية عام 


(أ) 1938م 
(ب) 1939م 
(ج) 1940م 
(د) 1941م

ايش حكايته هذا مع التواريخ

---------------------

واجب تاريخ العلاقات والمنظمات الدوليه الثالث 


انتهت الحرب العالميه الثانيه عام 

1945


ظهرت منظمه عصبه الامم المتحده كنتاج ل 

الحرب العالميه الاولى




ظهرت منظمه الامم المتحده كنتاج ل 

الحرب العالميه الثانيه

قامت الولايات المتحده بأقامه حلف عسكري ليضم غرب القاره الاوربيه هو

حلف شمال الاطلنطي 

تعريف مصطلح توازن القوى

يعتمد مبدأ توازن القوى على

تعادل النفوذ السياسي 

والإمكانات الاقتصادية

والقوى العسكرية

بين دولتين أو أكثر في المستوى الاقليمى أو بين الدول العظمى والتكتلات العالمية الكبرى

بقصد

منع اى دوله من محاولة اى دوله بالاستئثار بالنفوذ لغرض فرض سيطرتها على دوله أخرى 

بما تملكه من تفوق عسكري وإمكانات اقتصادية كبيرة ووسائل إعلامية متقدمة 
العوامل المؤثرة فى العلاقات الدولية

العوامل الاقتصادية

ولعل ابرز مثال على ذلك في التاريخ الحديث هو المعونة الاقتصادية الشهيرة التي قدمتها
الولايات المتحدة إلى دول أوروبا بعد الحرب العالمية الثانية لتعمير ما خربته الحرب 
والتي عرفت باسم (مشروع مارشال ) 
وذلك وفق شروط سياسية معينة وبالاخص لضمان محالفة تلك الدول وعدم دخولها ضمن المعسكر الاشتراكى
العوامل الجغرافية 
فالدول العربية الواقعة في شمال أفريقيا كانت على اتصال دائم بالمجتمعات الأخرى بسبب عدم وجود الصعوبات الجغرافية لديها

العوامل الخارجية

إن الدول حين تضع سياستها الخارجية فإنها في معظم الأحوال تكون في حال رد فعل لبعض الظروف الواقعة في بيئتها الخارجية 
تاريخ تطور العلاقات الدولية (توازن القوة) 
الدول القديمة
وكانت دول وادي النيل ودول الرافدين قد اتبعت أساليب توازن القوة في علاقاتهم مع بعضهم البعض
وعقدت اتفاقيات عسكرية للتصدي لأي قوة اتجهت نحو الهيمنة والسيطرة




وفي العصور الوسطى

اتباع أساليب المصاهرة وتوزيع الإقطاعات فيما بينهم كما اتبعوا اسلوب الحروب

لتحقيق التوازن في صورة أخرى

وفى القرن الخامس عشر الميلادي
كان هناك توجها دبلوماسيا وعسكريا نحو فرض مبدأ توازن القوة واتبعت كل من النمسا وفرنسا وانكلترا وغيرها 
من الدول الأوربية سياسة التحالف المتبادلة وانتهت الحروب الدينية في أوربا 
بتوقيع معاهدة "وستيفاليا"التي أقرت مبدأ توازن القوة بين الدول الأوربية 
إلا أن هذه الاتفاقيات لم تضع حد لهذه الحروب الأوربية (يعنى فشلت المعاهدة هذا)
التي استمرت بسبب الخلافات بين الدول الأوربية وانتهت هذه الحروب 
بتوقيع معاهد ة"اتروخت (هذا نجحت)
الدكتور قال في المباشره فيه سؤال كامل صح وخطأ وسؤال فراغات وسؤال توصيل والباقي مقالي عدد اذكر الاسباب اذكر النتائج
	المشاركة الأصلية كتبت بواسطة تاريخي [image: مشاهدة المشاركة]
سؤالين(2) صح وخطاء كل سوال 7 فقرات 

وسوال فراغات 

وسوال وصل 

وسوال اكمل 

كذا فهمت صح


يمكن لانه في اختبار الشرق الاقصى جاب سبعه صح وخطأ وسبعه نعم اولا واكثرها خطأ ولا وماكانت صعبه بس لخبطت في نتائج المعاهدات .وهالمادة تشبهها كثير
ماهو الفرق بين الحلف والكتلة ؟؟؟؟؟


ألكتله : 
ألكتله هى ظاهره جديده لحظناها بعد الحرب العالمية الثانية اثر الخلافى المذهبى بين النظامين الاشتراكى والرأسمالى وهى تتسم باتساع اختصاصتها التى تشمل الاشراف على السياسات الداخلية للاعضاء كما ان معاهدتها غير قابله للنقض فضلا عن تنظيمها الهرمى الذى الذى تعلوه سلطه مطلقة


الحلف: 
فتغلب عليه طابع الرضا بالتحالف وتكون معاهداته قابله للنقض ويكون هدفه تنظيم الدفاع الجماعي وتنسيق السياسة الخارجية لأعضائه وهو ما يعنى أن طابعه اختياري
س اذكر الظروف التى تؤدى للقضاء على الحلف؟؟؟؟

1.  عجز الحلف عن تحقيق الأهداف التي قام من اجلها 
2. - عجز الحلف عن التكيف مع التغيرات التي تطرأ عليه أو على بيئته
3. - عجز الحلف عن التصدي للمشكلات الرئيسية التي تواجهه
4. اإذا حصل تحول في أهداف ومصالح الأعضاء في الحلف
5. - إذا حصل تراجع في الخطر الذي كان وراء قيام الحلف
6. - إذا تراجع الأعضاء عن دعم القيم التي تؤدى لتماسك الحلف
7. إذااذاحصلت ظروف جديدة لم تعد بموجبها الرغبة موجودة في الإبقاء على الحلف


س من أبرز المتغيرات التي طرأت على سير العلاقات الدولية هو تغير موازين القوى بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية عام 1945م اشرح ذالك ؟

أصبح هناك صراع ما بين الولايات المتحدة والاتحاد السوفييتي 
نتج عنه انقسام العالم إلى كتلتين،
كتلة رأسمالية تتزعمها الولايات المتحدة الأمريكية 
وكتلة شيوعية اشتراكية يتزعمها الاتحاد السوفييتي

حيث اتجهت الولايات المتحدة لإقامة ما يعرف باسم حلف شمال الأطلنطي أو الناتو 
واتجاه الاتحادالسوفيتى لإقامة حلف وارسو 
مؤتمر وستيفاليا وقيام العلاقات الدولية: 
يرجع الكثير من المؤرخين قيام ما يعرف باسم العلاقات الدولية إلى
مؤتمر وستيفاليا عام 1648م 
الذي انتهى بحروب دينية دموية استمرت لمدة ثلاثين عام
س ماذا نتج من قام لويس الرابع عشر بالتوسع في أوربا 
على حساب الدول المجاورة له دون مراعاة لمبدأ توازن القوى ؟؟

ج أدى إلى تحالف العديد من الدول الأوربية ضد فرنسا واشتبك معها في حرب طويلة 
انتهت بإبرام معاهدة أوترخت عام 1713م وبمقتضها تم تنظيم أوروبا
اكمل الفراغ

الثورة الأمريكية وإعلان استقلال الولايات عام--------- 1776م 
الثورة في فرنسا عام---------- 1789م. 

كانت------- بروسيا من أكبر الدول الأوربية 

كانت هي جارة لبروسيا وعدوتها التقليدية--------- النمسا

قامت بروسيا باقتطاع جزء من النمسا هي---------- منطقة ( سلز)

وهو ما نتج عنه قيام النمسا بالمطالبة بسياسة التعويض على أن يكون هذا التعويض على حساب الدولة--------- العثمانية

وكانت -------بلجيكا الدولة المجاورة لانجلترا تمثل أهمية بالنسبة لها نظراً لقربها من الشاطئ الإنجليزي 
س ما الهدف من السياسة الروسيا العسكرية على التوسع في الجنوب على حساب الدولة العثمانية؟؟؟

من أجل الوصول إلى المياه الدافئة أو البحر المتوسط
السلام عليكم جمعت لكم جميع المناقشات والواجبات وان شاءالله تستفيدون منها

1- ما هو شكل العلاقات الدولية ( توازن القوى ) في العصور الوسطى 
اتبع الأمراء الاقطاعيون اساليب المصاهرة وتوزيع الاقطاعات فيمابينهم كما اتبعوا اساليب الحروب لتحقيق التوازن
- ما هو تعريف مصطلح توازن القوى 
المقصود بتوازن القوى : هو ان تتوزع القوة الدولية بين مجموعة من الدول .. و لكن كلما زاد عدد الدول الأقوى , كلما زاد و عمّ الإستقرار في العالم

- ما هي الأسباب التي أدت إلى تعثر المفاوضات الخاصة بعقد صلح بال 
كانت فرنسا هي المسيطرة على المفاوضات الخاصة بصلح بال وكانت تنظر الى أسبانيا وروسيا انها بحاجة لها الأمر الذي أدى الى تعثر المفاوضات
- ما هي أسباب نقض فرنسا لصلح اميان 
عندما اصبح بونابرت الحاكم المطلق في فرنسا وله مطامع خارجية نقض المعاهدة وباع مقاطعة لويزيانا للولايات المتحدة ب 60مليون دولار
- ما هي نتائج الحرب الروسية الفرنسية عام 1812
هزيمة نابليون بونابرت في معركة موسكو وقبوله عقد مؤتمر للصلح في براغ 
تحالف انجلترا والنمسا واعلان الحرب على فرنسا 
ضياع ألمانيا من يد فرنسا
- ما هي أهداف عقد مؤتمر فيينا منذ عام 1814 – 1815 
)اعادة الاوضاع الأوربية الى ماكانت عليه قبل الثورة الفرنسية عام 1789م
2)القضاء على افكار الثورة الفرنسية
ما هي المسالة الشرقية ومت بدأت تظهر 
برزت المسألة الشرقية مع بداية انحصار المد التوسعي العثماني على أوروبا وبداية فقدان العثمانيون تفوقهم العسكري بالنسبة لدول أوروبا المجاورة لهم :روسيا والنمسا
- ما هي محاور سياسة بسمارك اتجاه أوروبا 
1)عمل بسمارك على عدم اقامة اي تحالفات اوروبية ضد ألمانيا
2)نقل الصراع الأوربي الى خارج اوروبا 
3)أيد بسمارك فرنسا لأحتلالها تونس 
4)أقام تحالف مع روسيا والنمسا (عصبة الأباطرة)
- ما هي أسباب عقد معاهد الضمان عام 1887م 
السبب انهيار حلف عصبة الاباطرةالثلاثة بسبب الخلافات الروسية الالمانية 
10- ما هي المنظمة التي ظهرت بعد نهاية الحرب العالمية الأولى 
منظمة عصبة الأمم
- ما هي المنظمة التي ظهرت بعد نهاية الحرب العالمية الثانية
منظمة الأمم المتحدة 
ماهوالحلف الدفاعى الذى اقامه الاتحاد السوفيتى فى اوروبا بعد نهاية الحرب العالمية الثانيه؟ 
حلف وارسو
- ماهوالحلف الدفاعى الذي إقامته الولايات المتحدة في أوروبا بعد نهاية الحرب العالمية الثانية 
حلف شمال الأطلسي (النيتو)
4- ماهماالقوتين اللتين ظهرتا بعد نهاية الحرب العالمية الثانية وما هى الحرب التى دخلوا فيها
القوتان هما الولايات المتحدة الأمريكية والأتحاد السوفيتي
والحرب التي دخلتا فيها هي الحرب الباردة وكان من نتائجها تفكك الأتحاد السوفيتي
الواجبات
توازن القوى يعني ؟
التعادل في موازين القوة بين الدول التي تقع في اقليم واحد
يعد الكثير من المؤرخين بداية مايعرف بمصطلع توازن القوى الي مؤتمر؟
وستفاليا
كانت القوتين مسيطرتين على مقاليد الامور في العالم قبل نهاية الحرب العالميه الثانيه؟
انجلترا وفرنسا
انتهت الحرب العالميه الثانيه عام؟
1945م
ظهرت منظمه عصبة الامم المتحده كنتاج ل؟
- ظهور منظمه عصبه الأمم بعد نهاية الحرب العالمية الأولى وفشلها في إدارة دورها 
ظهرت منظمة الامم المتحده كنتيجه لل؟
ظهور منظمه الأمم المتحدة بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية
قامت الولايات المتحده بإقامه حلف عسكري ليظم غرب القاره الاوربيه هو؟
حلف شمال الاطلنطي
(1) قامت الحرب العالمية الأولى عام
(أ)1914م
2)انتهت الحرب العالمية الأولى عام
(ب)1918 م
) قامت الحرب العالمية الثانية عام 
(ب) 1939م
	المشاركة الأصلية كتبت بواسطة mohamd [image: مشاهدة المشاركة]
السلام عليكم جمعت لكم جميع المناقشات والواجبات وان شاءالله تستفيدون منها



اقتباس:
	المشاركة الأصلية كتبت بواسطة mohamd [image: مشاهدة المشاركة]



1- ما هو شكل العلاقات الدولية ( توازن القوى ) في العصور الوسطى 

اتبع الأمراء الاقطاعيون اساليب المصاهرة وتوزيع الاقطاعات فيمابينهم كما اتبعوا اساليب الحروب لتحقيق التوازن


- ما هو تعريف مصطلح توازن القوى 



المقصود بتوازن القوى : هو ان تتوزع القوة الدولية بين مجموعة من الدول .. و لكن كلما زاد عدد الدول الأقوى , كلما زاد و عمّ الإستقرار في العالم


- ما هي الأسباب التي أدت إلى تعثر المفاوضات الخاصة بعقد صلح بال 


كانت فرنسا هي المسيطرة على المفاوضات الخاصة بصلح بال وكانت تنظر الى أسبانيا وروسيا انها بحاجة لها الأمر الذي أدى الى تعثر المفاوضات


- ما هي أسباب نقض فرنسا لصلح اميان 


عندما اصبح بونابرت الحاكم المطلق في فرنسا وله مطامع خارجية نقض المعاهدة وباع مقاطعة لويزيانا للولايات المتحدة ب 60مليون دولار


- ما هي نتائج الحرب الروسية الفرنسية عام 1812

هزيمة نابليون بونابرت في معركة موسكو وقبوله عقد مؤتمر للصلح في براغ 

تحالف انجلترا والنمسا واعلان الحرب على فرنسا 

ضياع ألمانيا من يد فرنسا

- ما هي أهداف عقد مؤتمر فيينا منذ عام 1814 – 1815 


1)اعادة الاوضاع الأوربية الى ماكانت عليه قبل الثورة الفرنسية عام 1789م

2)القضاء على افكار الثورة الفرنسية


ما هي المسالة الشرقية ومت بدأت تظهر 


برزت المسألة الشرقية مع بداية انحصار المد التوسعي العثماني على أوروبا وبداية فقدان العثمانيون تفوقهم العسكري بالنسبة لدول أوروبا المجاورة لهم :روسيا والنمسا


- ما هي محاور سياسة بسمارك اتجاه أوروبا 


1)عمل بسمارك على عدم اقامة اي تحالفات اوروبية ضد ألمانيا

2)نقل الصراع الأوربي الى خارج اوروبا 

3)أيد بسمارك فرنسا لأحتلالها تونس 

4)أقام تحالف مع روسيا والنمسا (عصبة الأباطرة)


- ما هي أسباب عقد معاهد الضمان عام 1887م 


السبب انهيار حلف عصبة الاباطرةالثلاثة بسبب الخلافات الروسية الالمانية 


10- ما هي المنظمة التي ظهرت بعد نهاية الحرب العالمية الأولى 


منظمة عصبة الأمم


- ما هي المنظمة التي ظهرت بعد نهاية الحرب العالمية الثانية


منظمة الأمم المتحدة 


ماهوالحلف الدفاعى الذى اقامه الاتحاد السوفيتى فى اوروبا بعد نهاية الحرب العالمية الثانيه؟ 

حلف وارسو


- ماهوالحلف الدفاعى الذي إقامته الولايات المتحدة في أوروبا بعد نهاية الحرب العالمية الثانية 

حلف شمال الأطلسي (النيتو)


4- ماهماالقوتين اللتين ظهرتا بعد نهاية الحرب العالمية الثانية وما هى الحرب التى دخلوا فيها

القوتان هما الولايات المتحدة الأمريكية والأتحاد السوفيتي

والحرب التي دخلتا فيها هي الحرب الباردة وكان من نتائجها تفكك الأتحاد السوفيتي
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صلح (بال) 1795م : 
الدول المشاركة في هذا الصلح 
هي (بروسيا وأسبانيا وفرنسا )

معاهدة (ليوبن): 
- المشاركون في وضع هذه المعاهدة (نابليون بونابرت) 

معاهدة (كومبوفورميو) (1797م) : 
- المشاركون( نابليون بونابرت) 
شروط هذه المعاهدة: 
1. ترحب النمسا بحصول فرنسا على إقليم "رينانيا". 
2. تتخلى فرنسا عن إقليم "ماينس". 
3. تحصل النمسا على"سالسبرج"و"بنغاليا". 
4. يثبت نابليون أقدامه في إيطاليا


أسباب استمرار الصراع بين انجلترا وفرنسا 
1. ازدهار حركة التجارة الانجليزية 
2. تمكنت انجلترا بفضل قوتها الحربية من تدعيم مركزها الحربي ومنع تموين فرنسا بقافلات القمح والمواد الغذائية 
3. رأت فرنسا أن المعاهدة التي عقدتها مع بريطانيا عام 1786م قد ألحقت العجز بالتجارة الفرنسية 
4. كانت انجلترا تدرك أن الصلح لن يؤدى إلى إنهاء النزاع مع فرنسا 
5. أهداف حملة نابليون إلى مصر 
اتجهت حملة نابليون إلى مصر من أجل زيادة النفوذ الفرنسي في منطقة الشرق الأوسط واحتلال دولة ذات أهمية إستراتيجية وهي مصر
والعمل على تقويض انجلترا ومنع وصول الخيرات الموجودة في الهند إلى انجلترا


رد الفعل العثماني: 
كانت حملة فرنسا على مصر أمراً 
مثيراً لغضب العثمانيين بحيث أن مصر كانت خاضعة للسيطرة العثمانية الأمر الذي دفع العثمانيين 
لإعلان الحرب على فرنسا حيث اتفق كل من الدولة العثمانية وانجلترا وروسيا على عمل من أجل تكوين حملة عسكرية لضرب فرنسا


رد الفعل الإنجليزي: 
قامت انجلترا بإقناع إيطاليا من أجل التخلص من السيطرة الفرنسية 
كما عملت انجلترا على انضمام بروسيا إلى الحلف البريطاني العثماني النمساوي

دول التحالف التي واجهها بونابرت:

(روسيا-انجلترا- بروسيا-اسبانيا –النمسا)

التكتل الأوربي الذي شكل للقضاء على فرنسا فقام 

بالنسبة لبروسيا :- قام نابليون بتوجيه ضربه لبروسيا ومنع وصول الإمدادات إليها من روسيا.


بالنسبة لانجلترا:- 
شدد نابليون حصاره لانجلترا حيث قام بمنع أي علاقة 
تجاريه بين انجلترا وفرنسا وجعل المواطنين الانجليز المقيمين في
الأراضي الواقعة تحت سيطرته أسرى

بالنسبة للنمسا:- قام نابليون بالضغط على النمسا من اجل أن تقوم بالانسحاب من التكتل الأوربي بعد هزيمة بروسيا.

بالنسبة لروسيا:- في عام 1807م خاض نابليون بونابرت حرب ضد روسيا 
نتائج معاهدة تليست بين القيصر الروسي ونابليون :-
1. - أكدت هذه المعاهدة على النفوذ الفرنسي في أوربا وخارجها 
2. - تراجعت النمسا عن كل مطمع لها في ألمانيا 
3. - أدت هذه المعاهدة إلى قيام دويلات صغيره على حساب بروسيا 
4. - قام نابليون بإنشاء دولة في ألمانيا الشمالية 
5. - أشارت ألمعاهده إلى رغبة روسيا في تصفية حساباتها مع الدولة العثمانية إذ نصت على أن نابليون بونابرت يعرض وساطته على تركيا فإن رفض السلطان العثماني تلك الوساطة تضامنت فرنسا مع روسيا ضد العثمانيين
6. - تعهدت روسيا بإعلان الحرب على انجلترا إذا رفضت عقد الصلح مع فرنسا
7. - أتفق القيصر الروسي مع نابليون على إعلان الحرب على البرتغال إذا امتنعت عن محاربة انجلترا. 
8. - أنذرت انجلترا الدانمرك بضرورة إلحاق أسطولها بألاسطول الانجليز

نتائج الحرب الروسية الفرنسية عام 1812


1 هزيمة نابليون بونابرت في معركة موسكو

2 كان هزيمة نابليون في معركة موسكو هي بداية النهاية لعصره

3 قبل نابليون عقد مؤتمر للصلح في براغ لبحث الصلح مع روسيا إلا أن هذا المؤتمر فشل

4 تحالف انجلترا والنمسا وإعلان الحرب على فرنسا حيث أدت هذه الحرب إلى ضياع
ألمانيا من يد فرنسا بعد معركة(ليبزيغ) 1813م 

--------------


متى عقد مؤتمر فيينا؟
عقد عام 1815م بعد معاهدة باريس الأولى والثانية 



-الهدف من عقد مؤتمر فيينا؟
1- إعادة الأوضاع الأوروبية إلى ما كانت علية قبل الثورة الفرنسية عام 1789م .
2-القضاء على أفكار الثورة الفرنسية. 



- أسباب اختيار فيينا لعقد المؤتمر؟
1- لموقعها المتوسط في الدول الأوروبية ( روسيا – وبروسيا- وانجلترا- النمسا ).
2- تقديرا لجهود النمسا في القضاء على نابليون جعلوا عاصمة النمسا وهي فيينا مقرا لعقد المؤتمر .

هل نجح مؤتمر فيينا في تحقيق أهدافه ؟
نجح المؤتمر في القضاء على أفكار الثورة الفرنسية وإعادة الأوضاع الأوروبية إلى ما كانت عليها قبل الثورة الفرنسية عام 1789م. 


موقف فرنسا من هذا المؤتمر ؟
وافقت فرنسا على هذا المؤتمر
نتائج مؤتمر فيينا:- 


1- فرتسا
عودة فرنسا إلى ما كانت عليه حدودها قبل الثورة الفرنسية وأحيطه بسلسلة من الدول القوية حتى تكون عازل بينها وبين الدول الكبرى 

2- بالنسبة لانجلترا :- 
- حصولها على مقاطعة هانوفر الألمانية باعتبارها مسقط رأس العائلة الملكية البريطانية 
- حصول انجلترا على جزيرة هيلي فوندلاند 
- حصول انجلترا على جزيرة مالطة وسيلان وغيرها من الجزر التابعة لسيطرة فرنسا

3- بالنسبة لروسيا:- 
- اعترف لروسيا بسيادتها على أراضي بساربيا التي استولت عليها سابقاَ من العثمانيين 
- استولت روسيا على أراضي فنلندا والأراضي البولونية 

4- بروسيا:- 
أخذت بروسيا ثلث أراضي سكسونيا 

5- النمسا:- 
استولت على الأراضي لمبارديا والبندقية وسالزبورج 

6- ألمانيا:- 
استعادة ألمانيا على كافة الولايات التي استولى عليها نابليون.

7- ايطاليا:- 
استعادت ايطاليا كافة الممتلكات التي استولى عليها نابليون 

8- السويد:- 
استولت السويد على أراضي النرويج في مقابل خسارتها لأراضي لفنلندا. 
لم يتمكن مؤتمر فيينا من تحقيق الأهداف
الأوروبية بصوره كاملة من اجل إحداث التوازن في أوروبا ومن اجل ذلك كان
لابد من عقد مجموعة من المؤتمرات


أ‌- مؤتمر أكس لاشابل 1818م
- الغاية الأساسية من عقد هذا المؤتمر 
كانت الغاية الأساسية من عقد هذا 
المؤتمر بحث مسألة جلاء الجيوش الأجنبية من فرنسا بموجب معاهدة باريس الثاني


-الدول التي شاركت في هذا المؤتمر
حضر المؤتمر كل من
(روسيا وبروسيا والنمسا وانجلترا وفرنسا) 



- أهم القررات التي توصل إليها المؤتمر 

1- وقع مندوب انجلترا وروسيا وبروسيا والنمسا على انسحاب قواتهم من فرنسا قبل نهاية 1818م 
في مقابل قيام فرنسا بدفع التعويضات التي فرضت عليها بموجب معاهدة باريس الثانية 
2- اتفق أباطرة روسيا وبروسيا والنمسا على تكوين حلف مقدس دعا إليه القيصر الروسي وفي المقابل دعت بريطانيا لتكوين حلف رباعي لمواجهة الحلف المقدس الذي أقامته روسيا
مؤتمري تروباو1820م – ليباخ 1821م 
- أهم القررات التي توصل إليها هذا المؤتمر 
تم الاتفاق في هذين المؤتمرين بين كل من روسيا وبروسيا والنمسا على استخدام مبدأ القوه لسحق الحركات الثورية حيث قامت النمسا بالتدخل لإعادة ملك نابولي إلى عرشه 
خروج القوات الأجنبية التي كانت موجودة في فرنسا وعودتها مرة أخرى إلى بلادها حاملة معها أفكار الثورة الفرنسية إلى انتشار هذه الأفكار بصوره سريعة في أوروبا وأدت إلى 
حدوث ثورات في جميع أنحاء أوروبا 1830م 
حرب القرم 1854م
لم تكن هناك مسألة شرقية طالما كانت الإمبراطورية العثمانية في قوتها


- بداية ظهور المسالة الشرقية 
برزت المسألة الشرقية مع بداية
ضعف الدوله العثماني 


- الدول التي شاركت في هذه الحرب
كانت بين روسيا من جهة وكل من تركيا وانجلترا وفرنسا وسردينيا من جهة أخرى 
بعض نتائج حرب القرم 
هزيمة روسيا في معركة القرم 
أصرت بريطانيا على فرض شروط مذله على روسيا من خلال معاهدة باريس 1856م
أدت حرب القرم إلى تدهور العلاقات الروسية النمساوية 


ظهور منظمة (الصليب الأحمر) التي بدأت في عام 1856م .


ظهور قانون حماية حقوق المحايدين , كما نص على تحريم القرصنة البحرية وضرورة محاربتها 
س ما هي محاور سياسة بسمارك اتجاه أوروبا ؟؟؟


المحور الأول: عمل بسمارك على عدم إقامة أي تحالفات أوربية ضد ألمانيا 

المحور الثاني :- عمل بسمارك على نقل مجال الصراع الأوربي من داخل القارة الاوروبيه إلى خارجها 

المحور الثالث :- عمل بسمارك على تأييد فرنسا لاحتلال تونس وكان يهدف من وراء ذلك منع الفرنسيين 
من مطالبة ألمانيا باستعادة إقليمي الالزاس واللورين الذي استولى عليهم بسمارك من أجل إقامة الوحدة الألمانية 

المحور الرابع :- أدرك بسمارك أن توسع فرنسا خارج القارة الاوروبيه سوف يؤدي إلى وقوع خلافات مع باقي الدول الاستعمارية الاخرى وبخاصة انجلترا وبناء عليه فقد سعى لإقامة تحالف مع كل من روسيا و النمسا وشكل
مايعرف بعصبة الأباطرة الثلاثة النمسا و روسيا و بروسيا وكان من مبادئ هذه العصبة الحفاظ على السلم داخل أوروبا 

المحور الخامس:- عمل بسمارك على تحويل أنظار الدولة الاستعمارية الأوربية نحو ممتلكات الدولة العثمانية وهو ما نتج عنه نشأة ما يعرف بالمسألة الشرقية 

س اذكر الأطماع الأوروبية اتجاه الدولة العثمانية؟؟؟؟

بالنسبة لروسيا:- كانت روسيا هي أكثر الدول الأوربية التي لديها أطماع اتجاه الدولة العثمانية قائمه على السيطرة على الدولة العثمانية
للوصول إلي المياه الدافئة أو ما يسمى باسم البحر المتوسط 


بالنسبة لانجلترا:- كانت بريطانيا راغبة في الحفاظ على ممتلكات الدولة العثمانية
حيث أنها كانت تخشى من دخول الدول الأوربية في صراعات للسيطرة على هذه الممتلكات 

بالنسبة للنمسا:- كانت تعارض توسع روسيا في البلقان التابعة للدولة العثمانية لأنها كانت ترغب في ضم غرب البلقان إلى ممتلكاتها 
س تكلم عن الحرب الروسية العثمانية 1877م؟؟؟ 

أحرز الروس في هذه الحرب تقدما َكبيرا حيث استطاعوا الوصول إلي مشارف اسطنبول
ورغم إحراز العثمانيين بعض التقدم إلا إنهم أثروا الصلح 
فأقاموا معاهدة سان ستيفانو التي أنهت الحرب الروسية العثمانية وفازت روسيا بموجب هذه المعاهدة بنصيب الأسد من ممتلكات الدولة العثمانية في منطقة البلقان 


ما هو موقف بريطانيا من الحرب الروسية العثمانية 1877م؟؟؟

لم ترضى بريطانيا بما حققته روسيا من استيلاءها على الكثير من الممتلكات العثمانية في البلقان وهددت بالتدخل العسكري ضد روسيا مطالبة بتعديل
معاهدة سان ستيفانو وإزاء تطور الوضع الأوروبي دعا بسمارك لعقد مؤتمر دولي
للوصول إلى تسوية مرضية ترضي الأطراف الأوربية.
متى قام هذا التحالف الثنائي ؟؟ : قام هذا التحالف عام 1879م

الدول التي شاركت في تكوين هذا التحالف (المانيا-النمسا )



ما هي أهداف عقد التحالف الثنائي؟؟؟ 

1- أقيم هذا التحالف الثنائي لمواجهة الخطر الروسي والفرنسي الذي كان يهددهما 

2- (وقوف المانيا ضد الأطماع الروسية فى الدولة العثمانية ) 

س سبب قيام التحالف الثنائي ؟؟؟

انهيار عصبة الأباطرة الثلاثة والتي كانت تضم روسيا والنمسا وألمانيا
	س ماذا نتج عن نجح بسمارك في إيجاد محالفة جديدة عام 1882م
بين كلآ من ألمانيا والنمسا وايطاليه وهى التحالف الثلاثي؟؟؟
نتج عنه معاهد الضمان عام 1887م 


س متى ابتعد بسمارك عن مسرح السياسة الألمانية و ماذا نتج عن ذالك؟؟؟

عام 1890م
ونتج عن ذالك تغير الموقف الدولي تغيرا كبيرا ومن ثم استطاعت فرنسا وروسيا أن تتقاربا 

	



كانت الزيارة التي قام بها الملك البريطاني لفرنسا قد أوجدت نوع من الألفة بين البريطانيين والفرنسيين
وتم توقيع الوفاق الفرنسي البريطاني عام 1904م 
وقد اعترفت فرنسا من خلال هذا الوفاق بالوجود البريطاني في مصر ,
في حين أعترفت انجلترا لفرنسا بالوجود الفرنسي في بلاد المغرب العربي 



الوفاق الروسي البريطاني 1907م :- 
كانت هناك مشكلات عالقة بين روسيا وبريطانيا إلا أن التدخل الفرنسي نجح في التقريب بين الروس والبريطانيين
الأمر الذي أدى إلى توقيع الاتفاقية الروسية والبريطانية عام 1907م

تلك الاتفاقية التي قسمت إيران إلى ثلاث أقسام ,
القسم الشمالي كان خاضع لروسيا 
والقسم الجنوبي كان خاضع لبريطانيا
المنطقة الوسطى كانت خاضعة للشاه


نتائج الوفاق الروسي البريطاني 1907م
وجدت المانيا في هذا الوفاق خطر عليها مما أدى إلى تقسيم العالم إلى كتلتين ,
كتله دول الوفاق وهى فرنسا وبريطانيا و روسيا 
وكتله دول التحالف النمسا والمانيه وايطاليه

وقد أدت الأزمات المتتاليه الى قيام الحرب العالميه الاولى 1914م . 

المقصود بعصر التنظيمات :- 
هي الفترة التي تميزت فيها العلاقات بين الدول بصفه التنظيم الشامل ويمكن أن نعطي ملمح للتنظيمات التي ظهرت في هذه الفترة وهى على النحو التالي : 
- ظهور منظمه عصبه الأمم بعد نهاية الحرب العالمية الأولى وفشلها في إدارة دورها . 
- ظهور منظمه الأمم المتحدة بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية . 
- ظهور منظمات إقليمية وقارية منها على سبيل المثال منظمه حلف شمال الأطلنطي ومنظمه الوحدة الأفريقية .
إنشاء عصبه الأمم عام 1919م 

وكان أول من دعي لإنشاء هذه العصبة وهو الرئيس الأمريكي ولسن
في خطاب له أمام الكونجرس الأمريكي عام 1918م .

- المحاور التي قامت عليها عصبه الأمم 
المحور الأول : الأمن الجماعي وينطلق من فكرة أن أي عدوان أو تهديد ضد أي دول عضو في العصبة يعتبر عدوان على كل الدول الأعضاء داخل العصبة ومن ثم يقع على عاتقهم مسؤولية 
المحور الثاني :- التسويه السلميه للمنازعات من خلال الزام الدول الأعضاء بتسويه خلافاتها بالطرق السلميه من خلال اللجوء الى القضاء 
المحور الثالث :- نزع السلاح طالب ميثاق العصبة الدول الأعضاء بالحد من تسليحها 


نص ميثاق العصبة على تشكيل المجلس من تسعه مقاعد , خمسة للدول الدائمه العضويه وهى الولايات المتحدة وبريطانيا وفرنسا وايطاليا واليابان والاربعه مقاعد الاخرى للدول الغير دائمة العضويه التى يتم انتخابهم من قبل الجمعيه العامه من منظمه عصبه الأمم 



ما هو الدور الذي لعبته عصبه الأمم
اتجاه الاستعمار : 
لم تلعب عصبه الأمم دورا اتجاه
الاستعمار بل أنها كرسته بإجاد نظام مبطن للاستعمار من خلال ( نظام الانتداب ) الذي ابتدعته لتطبيقه على الأقاليم التي كانت تابعه للدول التي هزمت في الحرب العالمية الأولى مثل الأقاليم التي كانت خاضعة للدولة العثمانية في الشرق الأوسط وقد توجب 
ماذا يقصد بعصر التنظيمات؟

هي الفترة التي تميزت فيها العلاقات بين الدول بصفة التنظيم الشامل وكان من ملامح هذا العصر انشاء ____(عصبة الامم)
كان الهدف من انشاء عصبة الامم هو--------

(تحقيق السلم العالمي)

عدد المحاور التي قامت عليها عصبة الامم؟

1)الامن الجماعي

2)التسوية السلمية للمنازعات

3)نزع السلاح
كرست عصبة الامم الاستعمار من خلال نظام---------

(الانتداب)

صح ام خطأ:سمح ميثاق (عصبة الامم)للدول المنهزمه في دخول المنظمه( )

(خطأ)
انسحبت المانيا من عصبة الامم عام--------

(1933)م

سعى هتلر للتخلص من صلح---------

(فرساي)
عدد دول الحلفاء ودول المحور في الحرب العالمية الثانية؟

دول الحلفاء:

1)بريطانيا

2)فرنسا

3)الاتحاد السوفيتي

4)الولايات المتحدة الامريكية

دول المحور:

1)المانيا

2)ايطاليا

3)اليابان
تدخل الولايات المتحدة الغير عسكري في الحرب جاء عن طريق قانون------------

(الاعارة والتأجير)

وتم دخولها عسكريا عندما ضربت اليابان الاسطول الامريكي في ميناء -----------

(بيرل هاربور)
قامت منظمت الامم المتحدة بعد انتهاء (الحرب العالمية الثانية)في مؤتمر -------عام---------

(سان فرانسيسكو) (1945)م

وأول من دعت لاقامة(منظمة الامم المتحده )هي---------

(الولايات المتحدة الامريكية)
متى قام (حلف شمال الاطلسي)؟

بعد معاهدة بروكسل عام 1948م

من هي الدولة التي دعت لقيامه؟

(الولايات المتحدة الامريكية)
ماسبب قيام حلف(وارسو)عام1955م؟

رد فعل لانضمام المانيا الغربية لحلف الناتو

عدد الدول التي شاركت في تشكيل حلف (وارسو)؟

1)الاتحاد السوفيتي

2)البانيا

3)بلغاريا

4)تشيكو سلوفاكيا

5)المانيا الشرقية

6)المجر

7)بولندا

8)رومانيا
من هو اول من دعى لاقامة سوق اوروبية مشتركة؟

هو رئيس الوزراء البريطاني (تشرشل)
من هي الدولة التي طرحت مشروع (مارشال)؟

(الولايات المتحدة الامريكية)

ماهو الهدف من طرح هذا المشروع؟

تقديم مساعدات قتصادية ضخمة الى الدول الاوروبية بعد الحرب العالمة الثانية لتمكنها من استعادة عافيتها الاقتصدية بعد الدمار الذي لحق بها وحتى تمنع التدهور الاقتصادي الذي يساعد الاشتراكية ان تنتشر في اوروبا الغربية ومن ثم تسقط تحت النفوذ السوفيتي.
كان اتفاق عام 1907م الذيوقع بين انجلترا وفرنسا ينص على تقسيم ايران الى 
ثلاثه اقسام
بموجب اتفاق عام 1907م حصلت انجلترا على 
القسم الجنوبي من ايران
عقده معاهده بين روسيا والدوله العثمانيه عام 1877م هي معاهدهـ
سان ستيفانو
عقد الوفاق الودي البريطاني الفرنسي عام
1904م
كانت روسيا ترغب في السيطره على الدوله العثمانيه من اجل الوصول الى
البحر المتوسط
وقفت المانيا في مؤتمر برلين عام1878ضد الاطماع 
الروسيه اتجاه الدوله العثمانيه 
اول من ادعى لأقامه منظمه عصبه الامم الرئيس الامريكي 
ولسون
انتهت الحرب العالميه الثانيه بأنتصار
دول الحلفاء على دول المحور
بعد انتهاء الحرب العالميه الثانيه اصبحت الولايات المتحده تقود
الدول الرأسماليه
بعد انتهاء الحرب العالميه الثانيه اصبحت روسبا تقود
الدول الاشتراكيه
كانت الغايه الأساسيه لأنعقاد مؤتمر اكس لاشابيل عام 1818م
جلاء الجيوش الاجنبيه عن فرنسا
احدثت المانيا نوعا من الاختلال في موازين القوى داخل اوربا قبل بدايه الحرب العالميه الاولى على يد
بسمارك
	الهدف من مؤتمر فيينا 
1-اعاده الاوضاع الاوربيه الى ماقبل الثوره الفرنسيه
2-القضاء على افكار الثوره الفرنسيه

اسباب اختيار فيينا لعقد المؤتمر
1-لموقعاها الجغرافي المتوسط في الدول الاوربيه (روسيا وبروسيا وانجلترا والنمسا)
2-تقديرا لجهود النمسا في القضاء على نابليون بونابارت جعلو عاصمه النمسا مقرا لعقد المؤتمر

هل نجح مؤتمر فيينا من تحقيق اهدافه ؟
نجح المؤتمر في القضاء علىافكار الثوره الفرنسيه واعادهـ الاوضاع الاوربيه الى ماكانت عليه قبل الثوره الفرنسيه

موقف فرنسا من هذا المؤتمر؟
وافقت فرنسا على هذا المؤتمر


	



ظهرت منظمه الصليب الاحمر عام 1856م
سمات الحكم في اوربا بعد مؤتمر فيينا عام 1815م؟
1- عودهـ النظام الملكي التقليدي
2-استئصال حق الشعوب في تقرير المصير
3- القضاء على الانظمه البرلمانيه والدستور والانتخابيه الحرهـ والعودهـ بالنظام الملكي الى ماقبل الثوره الفرنسيه
4-القضاء على الاصلاحات السياسيه التي قام بها نابليون

ما الهدف من إنشاء المنظمة الأوروبية للتعاون؟؟؟
لتوزيع المساعدات الأميركية الضخمة على دول غرب أوروبا 
س متى بداية الحرب الباردة ؟؟
بدأت الحرب الباردة بعد انتهاء الحرب العالمية الثانية عام 1945م



أسباب قيام الحرب الباردة
1 هيمنة الاتحاد السوفيتي على الجزء الشرقي من أوروبا وتطبيق النظام الاشتراكي فيه 
2 قامت الولايات المتحدة بتخصيص مشروع اقتصادي ضخم هو (مشروع مارشال) لإعادة بناء أوروبا 
ما هو نظام هنري كيسنجر 1968-1989م ؟؟؟
كان يرى أن مستقبل التوازن بين العملاقين سيكون ضارا بالسياسة الخارجية للولايات المتحدة فينبغي أن تستمر الحرب الباردة ولكن مع تفوق ظاهر وأكيد للولايات المتحدة وهيمنة لها على بقاع هامة من العالم من اتخاذه مجموعة من الخطوات 
وكانت الخطوتان الأوليتان : 
الخطوة الأولى : 
إخراج الولايات المتحدة من تورطها في فيتنام 
الخطوة الثانية :
هى عزل الاتحاد السوفيتى عالميا عن طريق قطع السبيل امامه ومنعه من تقوية العلاقات مع اى قوة كبرى تنتمى الى المعسكر الاشتراكى مثل الصين
نتيجة سقوط الاتحاد السوفيتي ان العالم اصبح-----------

(احادي القطب)

من المتوقع ان تظهر قوة عالمية جديدة وهي---------

(الصين)
التدخل السوفيتي العسكري الوحيد حدث في------------

(افغانستان)

ونتيجته ---------

بداية النهاية للاتحاد السوفيتي وانهياره عام1991م
	ماهو الاتفاق الذي عقد 1902م ؟مالقيته[image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/39.png] 

	· [image: سجل اعجابك بهذه المشاركة]



التحالف بين اليابان وبريطانيا سنة 1902م


غير موجود فى المحتوى


موحود فى الاتترنت
جزاك الله خير غريبه يجيب شي مو موجود في المحتوى الله يستر
متى انتهت الحرب العالمية الاولى 1918
1918 انتهت الحرب العالمية الاولى

إنشاء عصبه الأمم عام 1919م 

المشاركة الأصلية كتبت بواسطة mohamd [image: http://www.ckfu.org/vb/ckfu/buttons/viewpost.gif]
السلام عليكم جمعت لكم جميع المناقشات 



1- ما هو شكل العلاقات الدولية ( توازن القوى ) في العصور الوسطى 



اتبع الأمراء الاقطاعيون اساليب المصاهرة وتوزيع الاقطاعات فيمابينهم كما اتبعوا اساليب الحروب لتحقيق التوازن




- ما هو تعريف مصطلح توازن القوى 





المقصود بتوازن القوى : هو ان تتوزع القوة الدولية بين مجموعة من الدول .. و لكن كلما زاد عدد الدول الأقوى , كلما زاد و عمّ الإستقرار في العالم




- ما هي الأسباب التي أدت إلى تعثر المفاوضات الخاصة بعقد صلح بال 




كانت فرنسا هي المسيطرة على المفاوضات الخاصة بصلح بال وكانت تنظر الى أسبانيا وروسيا انها بحاجة لها الأمر الذي أدى الى تعثر المفاوضات




- ما هي أسباب نقض فرنسا لصلح اميان 




عندما اصبح بونابرت الحاكم المطلق في فرنسا وله مطامع خارجية نقض المعاهدة وباع مقاطعة لويزيانا للولايات المتحدة ب 60مليون دولار




- ما هي نتائج الحرب الروسية الفرنسية عام 1812



هزيمة نابليون بونابرت في معركة موسكو وقبوله عقد مؤتمر للصلح في براغ 



تحالف انجلترا والنمسا واعلان الحرب على فرنسا 



ضياع ألمانيا من يد فرنسا



- ما هي أهداف عقد مؤتمر فيينا منذ عام 1814 – 1815 




1)اعادة الاوضاع الأوربية الى ماكانت عليه قبل الثورة الفرنسية عام 1789م



2)القضاء على افكار الثورة الفرنسية




ما هي المسالة الشرقية ومت بدأت تظهر 




برزت المسألة الشرقية مع بداية انحصار المد التوسعي العثماني على أوروبا وبداية فقدان العثمانيون تفوقهم العسكري بالنسبة لدول أوروبا المجاورة لهم :روسيا والنمسا




- ما هي محاور سياسة بسمارك اتجاه أوروبا 




1)عمل بسمارك على عدم اقامة اي تحالفات اوروبية ضد ألمانيا



2)نقل الصراع الأوربي الى خارج اوروبا 



3)أيد بسمارك فرنسا لأحتلالها تونس 



4)أقام تحالف مع روسيا والنمسا (عصبة الأباطرة)




- ما هي أسباب عقد معاهد الضمان عام 1887م 




السبب انهيار حلف عصبة الاباطرةالثلاثة بسبب الخلافات الروسية الالمانية 




10- ما هي المنظمة التي ظهرت بعد نهاية الحرب العالمية الأولى 




منظمة عصبة الأمم




- ما هي المنظمة التي ظهرت بعد نهاية الحرب العالمية الثانية




منظمة الأمم المتحدة 




ماهوالحلف الدفاعى الذى اقامه الاتحاد السوفيتى فى اوروبا بعد نهاية الحرب العالمية الثانيه؟ 



حلف وارسو




- ماهوالحلف الدفاعى الذي إقامته الولايات المتحدة في أوروبا بعد نهاية الحرب العالمية الثانية 



حلف شمال الأطلسي (النيتو)




4- ماهماالقوتين اللتين ظهرتا بعد نهاية الحرب العالمية الثانية وما هى الحرب التى دخلوا فيها



القوتان هما الولايات المتحدة الأمريكية والأتحاد السوفيتي


والحرب التي دخلتا فيها هي الحرب الباردة وكان من نتائجها تفكك الأتحاد السوفيتي
فيه نقطه مهمه ممكن يجيب منها فراغات او صح وخطأ وهي(المنظمات الدولية)

تنقسم من حيث الاعتبار الجغرافي ل____3انواع

1)التنظيمات العالمية_____مثل(منظمة الامم المتحدة)



2)التنظيمات الاقليمية____مثل(جامعة الدول العربية,,منظمة الدول الامريكية)

3)التنظيمات عبر اقليمية____ مثل(اوبك)

النوع الثاني لتقسيم التنظيمات الدولية:
من حيث (نوعية الاعضاء)وتنقسم الى (قسمين):

1)منظمات حكومية _____مثل (الامم المتحدة,,جامعة الدول العربية,,اوبك)

2)منظمات غير حكومية____مثل(نقابات العمال ,,المنظمات الثقافية)
وممكن صح وخطأ في تعريفاتها مثلا:

التنظيمات الاقليمية لاتأخذ باعتبار الجوار لكن باعتبارات سياسية واقتصادية وثقافية( )

الاجابه(خطأ)لان هذا تعريف العبر اقليمية 

تعتبر نقابات العمال منظمة حكومية( )

خطأ غير حكومية
من وسائل الضغط في العصر الحديث-------

(المعونات الاقتصادية)
الكتلة طابعها-------والحلف طابعه--------

(اختياري) (الزامي)
الكتلة الزامي والحلف اختياري

احتمال كبير يجي الظروف التي تؤدي للقضاء على الحلف مكون من 7نقاط
علل: حرص بريطانيا على بلجيكا وعدم استعمارها من اي دولة؟

لقربها من الشاطئ الانجليزي
من الناحية البرية يهدد فرنسا--------و------

(النمسا) و (روسيا)

ومن الناحية البحرية------------

(انجلترا)
هل الدول المنضمة للاتحاد الأوروبي فقدت استقلالها السياسي :- 
بالطبع لا فقد احتفظت كل دولة من الدول 
الأوروبية المشاركة في الاتحاد الأوروبي بسيادتها واستقلالها فيما يتعلق
بالمسائل السياسيةوالعسكرية 

ههههههههه

تفائلوا بالخير ان شالله الامور طيب حتى انا عندي نفس الحساس 

اشكال العلاقات هو بغي

التكتلات و الحلاف و التنظيمات

والدوله الخربت موازين القوه قبل الحرب العالمية الاوله وبعد الحرب العالمية الاوله هي المانيا 

بعد المواتمرات بعد مواتمر فينا كتبت حلف الناتو و حلف ورسوا و السوق المشترك

وبعد حرب بسمارك هي حرب برلين 

ايش بعد حرب القرم سببها طمع روسيا في اجاد طريق الى البحر المتوسط

مادري شكلي جبت العيد
[image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/12.png]خليتني اتأكد اني جبت العيد انا حطيت اشكال العلاقات اقتصادية سياسية عسكرية[image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/12.png][image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/26.png][image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/22.png]
والدولة حطيتها فرنسا
الاسئلة لا باس بها ما قصر والدكتور طيب ان شاء الله ما يقصر
اشكال العلاقات
عسكرية وسياسية واقتصادية
المؤتمرات اللي بعد فينا 
مؤتمر لاشابيل واثنين ما عرفتهم والفت له من عندي وان شاء الله يقبلها
بالتوفيق للجميع
انا خبصت لين شبعت خصوصا في معاهدة فينا هي في الملزمه مو شكل نقاط مدري وشلون جابها سبعه والا المؤتمرات الي بعد برلين ماعرفتها والعلاقات كتبت اقتصادية وسياسيه [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/7.png]بس من فرحتي انها آخر مادة ماراجعت بس ذكرتوني الحين ,الله يجيب النتايج سليمه[image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/12.png]حسبي الله على من ظلمنا بهالقرار
	المشاركة الأصلية كتبت بواسطة تاريخي [image: مشاهدة المشاركة]
نتائج مؤتمر فيينا:- 


1- فرتسا
عودة فرنسا إلى ما كانت عليه حدودها قبل الثورة الفرنسية وأحيطه بسلسلة من الدول القوية حتى تكون عازل بينها وبين الدول الكبرى 

2- بالنسبة لانجلترا :- 
- حصولها على مقاطعة هانوفر الألمانية باعتبارها مسقط رأس العائلة الملكية البريطانية 
- حصول انجلترا على جزيرة هيلي فوندلاند 
- حصول انجلترا على جزيرة مالطة وسيلان وغيرها من الجزر التابعة لسيطرة فرنسا

3- بالنسبة لروسيا:- 
- اعترف لروسيا بسيادتها على أراضي بساربيا التي استولت عليها سابقاَ من العثمانيين 
- استولت روسيا على أراضي فنلندا والأراضي البولونية 

4- بروسيا:- 
أخذت بروسيا ثلث أراضي سكسونيا 

5- النمسا:- 
استولت على الأراضي لمبارديا والبندقية وسالزبورج 

6- ألمانيا:- 
استعادة ألمانيا على كافة الولايات التي استولى عليها نابليون.

7- ايطاليا:- 
استعادت ايطاليا كافة الممتلكات التي استولى عليها نابليون 

8- السويد:- 
استولت السويد على أراضي النرويج في مقابل خسارتها لأراضي لفنلندا. 


اقتباس:
	المشاركة الأصلية كتبت بواسطة روح الماضي [image: مشاهدة المشاركة]
انا خبصت لين شبعت خصوصا في معاهدة فينا هي في الملزمه مو شكل نقاط مدري وشلون جابها سبعه والا المؤتمرات الي بعد برلين ماعرفتها والعلاقات كتبت اقتصادية وسياسيه [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/7.png]بس من فرحتي انها آخر مادة ماراجعت بس ذكرتوني الحين ,الله يجيب النتايج سليمه[image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/12.png]حسبي الله على من ظلمنا بهالقرار



ماقصر الدكتور في طرحه للاسئله وسهلها على الطلاب الله يجزاه خير في أكمل الفراغ وصح وخطاء ووصل 

الله يوفق الجميع يارب [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/16.png]
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